



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№2 (104) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

САМИ СЕБЕ УЧИТЕЛИ

Традиционно 5 октября в нашей школе прошел День самоуправления. Ученики старших классов провели уроки у младших и почувствовали себя настоящими учителями.

Наверное, каждый в детстве хотел стать учителем: проводить уроки, объяснять ученикам сложные темы, ставить им хорошие и даже плохие отметки красной ручкой и хвалить детей за успехи в учебе. Сейчас такая возможность есть у наших старшеклассников!

День самоуправления проводится в рамках профессионального праздника учителей. Ученики 9-11 классов ведут уроки, готовятся к ним,



общаются с детьми, объясняют им новые темы и просто знакомятся с профессией учителя. По их словам, это интересное и увлекательное занятие. «День самоуправления – это хорошая возможность для тех, кто хочет стать учителем, можно попробовать себя и свои силы в этом непростом деле. Приятно проводить уроки, общаться с учениками школы, рассказывать им что-то важное и нужное», - прокомментировала моя одноклассница Заррина Хакимова.

У учителей же в этот день есть возможность пообщаться друг с другом и отдохнуть на праздничном концерте, подготовленном учащимися.

День учителя в нашей школе проходит интересно не только для профессионалов своего дела, но и для подрастающего поколения.

Инзия
ШАКИРОВА,
10 «Г»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

АКТУАЛЬНОЕ
ИНТЕРВЬЮ

3
стр

НАШИ
ПУТЕШЕСТВИЯ

4
стр

ЛЮБИМАЯ
ШКОЛЬНАЯ
ТРАДИЦИЯ



За каждой детскою спиной
Стоит особый человек,
И направляет он рукою,
Чтоб блеск в глазах их не
померк.
Чтоб было интересно
слушать,
И интересно рассуждать,
Чтоб наши дети были лучше,
Умели думать и мечтать.
Чтоб в жизни было всё
красиво,
И много красочных идей,
Пусть в этот праздник вся
Россия
Поздравит всех Учителей!



КОРОТКО О ГЛАВНОМ



■ Школу посетила делегация **почетных гостей**: заместитель Премьер-министра, министр образования и науки РТ Рафис Бурганов, первый заместитель министра образования и науки РТ Ильсур Хадиуллин, начальник Управления образования исполнкома города Казани Ильнар Хидиятов.



■ Наша школа принимала **французских гостей** в лице проректора Высшей школы педагогики при Академии (г. Реймс, Шампань Арденны, Франция) Фредерика Кастеля и библиотекаря этой Академии Камий Далонжевиль.

■ 23 октября на базе школы состоялся **республиканский семинар-стажировка учителей технологии**. Педагогам была предложена экскурсия с фрагментами занятий по внеурочной деятельности.

НОВОСТИ СОВЕТА СТАРШЕКЛАССНИКОВ

НОВЫЙ ПРЕЗИДЕНТ ШКОЛЫ

В нашей школе ежегодно выбирают Президента. Ведь в каждом обществе требуется лидер, который поведет за собой. Обычно кандидатами становятся именно те ребята, которые входят в Совет старшеклассников. Немаловажно, что каждый ученик старших классов сам выбирает за кого ему голосовать. По итогам выборов нынешним Президентом стала ученица 10го класса *Кристина Спирихина*. Мы решили поговорить с ней об этом.

- **Скажи, почему ты решила баллотироваться в Президенты школы?**

Кристина: Это было очередным испытанием для меня, которое закончилось успешно (улыбается).

- **Какими качествами должен обладать Президент школы?**

- Он должен быть прежде всего ответственным. А также доброжелательным и у него должна быть хорошая аура.

- **Как ты думаешь, почему выбрали именно твою кандидатуру?**



- Я общалась со многими ребятами нашей школы, всегда была активисткой. Думаю, поэтому именно меня и выбрали.

- **Какие у тебя дальнейшие планы для развития школы?**

- У меня огромное количество планов, но пока они в стадии разработки, поэтому не будем афишировать. Что-то нужно доработать и пустить в ход.

- **Что ты можешь посоветовать ученикам школы?**

- Тем, кто сдает ОГЭ/ЕГЭ – отличной учебы и сдачи экзаменов. А вообще, быть добре и прислушиваться к людям.

- **Спасибо за ответы. Желаем тебе удачи!**

**Беседовала Аида ГАРАЕВА,
8 «Л»**

НАШИ ЛИДЕРЫ

Ученицы нашей школы *Камиля Фазлиева* и *Алина Мингазова* приняли активное участие в XVI республиканском конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений РТ «Лидер года – 2018». Это был очень сложный, но



очень интересный этап в жизни для наших участниц. Камиля и Алина молодцы! Спасибо за участие!

НАШИ ПУТЕШЕСТВИЯ: РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ!



ВОЛЖСКИЕ ВИДЫ

Как обычно, по уже сложившейся доброй традиции, наш 10 «Л» класс открыл свой учебный год поездкой на природу. На этот раз мы отправились на экскурсию в Камское Устье, где нам открылись красивейшие места Татарстана, великолепные волжские виды. Мы побывали в Юрьевских пещерах и старых штолнях. Увидели усадьбы князей Гагариных в Теньках и маркиза Паулуччи в Наримане, старинные волжские дома с глухой

резьбой, гору Лобач, про которую слагали песню «Есть на Волге утес...»

Также побывали на сыр-заводе Камского Устья, узнали, как готовят французский сыр Камамбер и даже продегустировали его.

Экскурсия была просто великолепной, оставила очень много приятных воспомина-



ний! Тем, кто еще не был в Камском Устье, советуем посетить это чудесное место!

Айшат ГАРИПОВА, 10 «Л»

ПОЕЗДКА В СВИЯЖСК

В один из последних дней сентября наш класс отправился в незабываемое путешествие на остров-град Свияжск! Дорога была долгая, но это стоило того!

Выходя с автобуса, нашему взору открылся удивительный вид на реку Свияга (отсюда и название острова). День был ветреный, а на берегу реки это ощущалось еще сильнее. Но это не помешало большому ко-

личеству туристов наслаждаться красотами этого места.

Свияжск – это небольшой остров, с населением в 250 человек. Город сохранил свой исторический вид. Зайдя в церковь, мы увидели, что её реставрируют и по сей день. В ней молился сам Иван Грозный...

Также мы посетили Храм, в котором переделывали только пол и потолок. Архитектор убрал одну колонну с иконами,

потому что потолок синился в процессе.

Дома там очень красивые. Везде стоят церкви и храмы.

Когда мы пошли на стрельбу из лука и



арбалета, то увидели людей в исторической одежде.

Мне понравилась атмосфера на этом острове, сразу перемещаешься в то время. Город очень красивый, хочется там остаться. Я навсегда запомню эту поездку.

Элла АСЛЯМОВА, 8 «А»



БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Поздравляем юношей восьмых и девятых классов со **2 местом в соревнованиях по мини-футболу**. Желаем удачи и дальнейших успехов в играх!



■ Ученик 4 А класса Амир Садыков занял **3 место в городском детско-юношеском турнире по шахматам** среди 42 участников. Молодец!

■ Призерами **Республиканского конкурса парных работ для школьников «Мы вместе»** стали Карим Сабирзянов, Сергей Мотыженков (2 «В»), а также Ралина Динуллина, Есения Киржиманова (2 «Б»). Поздравляем!

■ Участница 9 В класса Зарина Исмагилова **победила в конкурсе «Татар кызы»** среди конкурсантов Авиастроительного и Ново-Савиновского районов. Желаем удачи на городском этапе!

<http://kazan33.ru/>

ЛЮБИМАЯ ШКОЛЬНАЯ ТРАДИЦИЯ



Визитки классов – это традиция нашей школы. В то же время – это своеобразная история из жизни каждого класса.

С первого класса мы ежегодно представляем свой класс. В этом году тема выступления у восьмых классов была «Правоохранительные органы». Наш класс выступал первым, поэтому было волнительно. Основная идея нашего выступления – соблюдение правил и законов. Тогда всё будет хорошо. Благодаря теме выступления мы больше узнали о законах и получили новые знания, которые пригодятся в жизни.

Мы много репетировали, чтобы победить. Благодаря репетициям мы лучше узнаём друг друга, происходит сплочение

класса, тесное неформальное общение и каждый раскрывается творчески. Благодаря визиткам можно проследить, как мы меняемся и взрослеем.

У меня остались приятные впечатления от этого дня. Такие мероприятия поднимают настроение и остаются в памяти на долгие годы.

**Алина ГАТИЯТУЛЛИНА,
8 «А»**

ТЕМАТИКА ВИЗИТОК

1 классы – посвящение в ученики школы,

2-4 классы – отряды юных инспекторов движения,

5 классы – посвящение в ученики среднего звена,

6 классы – здоровый образ жизни,

7 классы – пожарные дружины,

8 классы – правоохранительные отряды,

9 классы – профориентация,

10 классы – визитка формирования новой команды,

11 классы – профориентация.



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30